

КОНКУРС

«Ромашковое счастье»

8 июля в России отмечается День семьи, любви и верности. В этот день Русская православная церковь чтит память о святых Петре и Февронии, которые издревле считались на Руси покровителями семьи и брака. Символ праздника - ромашка. В этот день плетут венки из ромашек, дарят букеты

ромашек и «февроньки» - открытки с изображением ромашек, сердечек.

Завершился конкурс творческих работ «Ромашковое счастье», который проходил с 24 июня по 5 июля и был приурочен к празднику. Членами жюри отмечены все участники.

В номинации «Поздравительная открытка» 1 место у Екатерины Царьковой, 1 «б» класс БСОШ. На 2 месте Алина Беломестная, 13 лет, социально-реабилитационный центр Бельского района (руководитель Л. В. Градобик).

На 3 месте Денис Иванов, 1 «б» класс БСОШ.

Номинация «Сувенир». Решением жюри приз за новизну и оригинальность выполнения творческой работы «Ромашка» присуждается самому юному участнику конкурса Дмитрию Корнееву.

На 1 месте Снежана Федотова, 9 лет, социально-реабилитационный центр Бельского района, работа называется «Дерево счастья» (руководитель Л. А. Маковская) и Денис Березенков, 7 лет, 1 «а» класс БСОШ, его работа

«Ромашковое сердце». На 2 месте Елизавета Фроленкова, 1 «б» класс БСОШ, и Полина Моргачёва, 7 лет, 1 «а» класс БСОШ. На 3 месте Л. В. Шумская, библиотекарь ДИЦ Бельской МЦБ (ее работа - «Букет ромашек») и Даниил Титяев, 7 лет (работа - «Ромашка»).

Поздравляем всех участников конкурса! Всем огромное спасибо за замечательные работы! Мы от души желаем вам счастья, уважения, любви, больше общих семейных дел, приносящих радость!

Людмила БЕРЕЗЕНКОВА,
зав. отделом
обслуживания МЦБ.

